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土地款的印花税入哪个科目~耕地占用税、印花税、房产
税、土地增值税分别都用什么会计科目核算。为什么-
股识吧

一、印花税和土地使用税要计入什么科目

印花税按《小企业会计准则》是记入“营业税金及附加”科目，土地使用税应当计
入“管理费用”科目。
《小企业会计准则》第六十五条“费用的定义和分类”相关规定：营业税金及附加
，是指小企业开展日常生产经营活动应负担的消费税、营业税、城市维护建设税、
资源税、土地增值税、城镇土地使用税、房产税、车船税、印花税和教育费附加、
矿产资源补偿费、排污费等。
土地使用税是以开征范围的土地为征税对象，以实际占用的土地面积为计税标准，
按规定税额对拥有土地使用权的单位和个人征收的一种税。
拓展资料：土地使用税是对使用国有土地的单位和个人，按使用的土地面积定额征
收的税。
以土地面积为课税对象，向土地使用人课征，属于以有偿占用为特点的行为税类型
。
土地使用税只在县以上城市开征，非开征地区城镇使用土地则不征税。
土地使用税采用有幅度的差别税额，列入大、中、小城市和县城每平方米土地年税
额多少不同。
为了防止长期征地而不使用和限制多占土地，可在规定税额的2—5倍范围内加成征
税。
印花税是对经济活动和经济交往中书立、领受具有法律效力的凭证的行为所征收的
一种税。
因采用在应税凭证上粘贴印花税票作为完税的标志而得名。
印花税的纳税人包括在中国境内设立、领受规定的经济凭证的企业、行政单位、事
业单位、军事单位、社会团体、其他单位、个体工商户和其他个人。
参考资料： 百科-土地使用税 百科-印花税

二、土地使用权时缴纳印花税计入什么科目

《企业会计准则应用指南》附录会计科目和主要账务处理规定：6602 管理费用一
、本科目核算企业为组织和管理企业生产经营所发生的管理费用，包括企业在筹建
期间内发生的开办费、董事会和行政管理部门在企业的经营管理中发生的或者应由
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企业统一负担的公司经费（包括行政管理部门职工工资及福利费、物料消耗、低值
易耗品摊销、办公费和差旅费等）、工会经费、董事会费（包括董事会成员津贴、
会议费和差旅费等）、聘请中介机构费、咨询费（含顾问费）、诉讼费、业务招待
费、房产税、车船使用税、土地使用税、印花税、技术转让费、矿产资源补偿费、
研究费用、排污费等。
《小企业会计准则》第六十五条小企业的费用包括：营业成本、营业税金及附加、
销售费用、管理费用、财务费用等。
（二）营业税金及附加，是指小企业开展日常生产经营活动应负担的消费税、营业
税、城市维护建设税、资源税、土地增值税、城镇土地使用税、房产税、车船税、
印花税和教育费附加、矿产资源补偿费、排污费等。
因此，执行《企业会计准则（2006）》的房地产企业取得土地使用权时缴纳的印花
税列入管理费用；
执行《小企业会计准则》的房地产企业取得土地使用权时缴纳的印花税计入营业税
金及附加。

三、会计 印花税、土地增值税通过什么科目核算？

印花税通过管理费用核算，土地增值税通过应交税费核算。

四、关于土地交易所产生的印花税，企业所得税，土地增值税做
什么科目

印花税走管理费用（如果是房地产开发公司走开发成本），企业所得税正常走，土
地增值税走营业税金及附加。

五、房地产企业购买土地时缴纳的印花税应计入什么科目

缴：购入土地进行房地产开发首先要缴纳土地出让金，然后缴纳耕地占用税、契税
以及产权转移书据印花税后方能办理土地使用证，而拥有土地使用权是房地产开发
企业进行房地产开发必须的一个要件，否则便不能从事房地产开发业务。
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六、耕地占用税、印花税、房产税、土地增值税分别都用什么会
计科目核算。为什么

耕地占用税计入土地成本，无形资产或开发成本印花税计入管理费用房产税计入管
理费用土地增值税计入营业税金及附加

七、土地契税印花税应入什么科目

展开全部取得的土地契税是计入取得的资产的成本里，如果取得的土地是作为无形
资产核算的话，那契税就计入无形资产的成本。
印花税原来是计入管理费用，但营改增以后，印花税是计入税金及附加科目。

八、土地受让方交的印花税和契税走什么会计科目

土地受让方，为受让的土地使用权所缴纳的印花税和契税，对房地产开发企业来说
应该计入“开发成本——土地费用”；
对非房地产开发企业来说应该计入“无形资产——土地使用权”。
1、房地产开发企业受让土地使用权是为了在购入使用权的土地上建造构筑物再连
同土地使用权一起出售，土地使用权与其地上的建筑物一起构成房地产企业生产的
产品——不动产的成本。
因此，为取得土地而发生的税金应该计入成本并应该计入“开发成本”中的“土地
费用”明细科目。
房地产企业会计科目“开发成本”下设六个明细科目依次为：“土地费用”、“前
期工程费”、“建筑安装费”、“基础设施费”、“配套设施费”、“开发间接费
”。
2、非房地产开发企业受让的土地使用权，是作为企业自用的生产经营场地。
因此，为受让土地使用权而支出的费用（包括各种税费）形成企业的一项无形资产
，所以应该计入“无形资产——土地使用权”科目，并在规定的使用年限之内逐年
摊销。
扩展资料：1、在项目开发中发生的各项直接开发费用，直接计入各成本核算对象
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，即借记“开发成本”总分类账户和明细分类账户，贷记有关账户。
2、为项目开发服务所发生的各项开发间接费用，可先归集在“开发间接费”账户
，即借记“开发间接费”总分类账户和明细分类账户，贷记有关账户。
3、将“开发间接费”账户归集的开发间接费，按一定的方法分配计入各开发成本
核算对象，即借记“开发成本”总分类账户和明细账户，贷记“开发间接费”账户
。
通过上述程序，将应计人各成本核算对象的开发费用，归集在“开发成本”总分类
账户和明细分类账户之中。
参考资料来源： 百科-房地产开发成本
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